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Calculs rapides (5 min) 
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Calculs rapides (5 min) 
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Calculs rapides (5 min) 
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Défi: écris l'histoire en langage mathématique�J'achète 6 paquets de 3 bonbons (





Défi: écris l'histoire en langage mathématique�J'ai 5 cartes et j'en perds 1 (





Défi: écris l'histoire en langage mathématique�Nous avons 18 dés pour 6 enfants (





Défi: écris l'histoire en langage mathématique�Je suis sur la case 8 et j'avance de 2 cases(








Défi: écris l'histoire en langage mathématique�Il y a 5 équipes de 3 enfants (





Défi: écris l'histoire en langage mathématique�5 pommes et 6 pommes (





Défi: écris l'histoire en langage mathématique�15 passagers pour 3 wagons (





Défi: écris l'histoire en langage mathématique�Maman a apporté 5 pains au chocolat, on en mange 3. (








